S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com

CARRETEL ABERTO P/ OLEO %"

LUBRIFICACAO

TRADU(;f\O E ADAPTACI\O POR:
omaz.nunes@bremenimportadora.co F

"
S BREMEN




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

SUMARIO:

ORIENTAQGOES GERAIS: o.....eeeeeveeeeresireesuressesssssssssssssssessssssssessssessseesssssssessssesssessssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssasens 1
UTILIZACAO CONFORMIE FINS PREVISTOS: ....ccvveverreeeressessesessesssssssessessessssessessassssessensassssessesssssnsessessssensessssessensesens 2
DETALHES DO PRODUTO: ......c.veveueeeesvereesessessesessessessessssessssssssssessessssessesssssssansessssessesssssssessssessessenssssssensessssensenssses 2
ESPECIFICAGOES TECNICAS: ......ccveeeeueeerserssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssesssssessssssssssssessessessessessessessssssssssnss 2
INSTALAGAO E OPERAGAD.......c..eueceeeeeeereesirresuresssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssessssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssens 3
MANUTENGAOQ E CUIDADOS: ......c..ccververeeresressessssessessessssessessssessessessssensesssssssassssssssssesssssssensssessessesssssssesessssessensses 4
DIMIENSOES: .......cceueeseresteessssesessesssssssesssssssssssssasssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssessssssssssesssessssssssssesses 4
VISTA EXPLODIDAE: ........oeeveueeeesvesresessssssssesssssssesssssssessassssensessssessessasssansassssessessassssensesessessensassssessessssessensssessessensans 5
TERIMOS DE GARANTIA: .....veeeueeeeeeesesisesssssssessessssessssssssssessassssassesssssssssesssnsessasssssnsessesssssssessssssssssessssesssssssessssssans 7

S BREMEN e et e SR



MANUAL DO USUARIO

S BREMEN

www.bremenimportadora.com.br

BREMEN

ORIENTACOES GERAIS:
- Referéncias ilustrativas:
SIMBOLOGIA: SIGNIFICADO: INSTRUCAO:
-' LEIA O MANUAL DE LEIA AS DEVIDAS INSTRUCOES ANTES DE OPERAR O
INSTRUCAO EQUIPAMENTO
INFORMACAO IMPORTANTE REFERENTE AO PRODUTO
] ~
@ IMPORTANTE! E/OU RECOMENDACOES DE USO
ATENCAO! ATENCAO DURANTE A OPERACAO: RISCO DE MORTE OU
FERIMENTOS
UTILIZE OS EPIs UTILIZACAO DE EPIs APROPRIADOS DE ACORDO COM A
: APROPRIADOS OPERACAO E MANUSEIO DO PRODUTO
PROIBIDO MANUSEIO DE ARTIFICIOS INFLAMAVEIS E/OU
PROIBIDO FOGO FLAMEJANTES PROXIMO AO PRODUTO
PROIBIDO FUMAR PROIBIDO FUMAR PROXIMO AO PRODUTO
RISCO DE DESCARGA RISCO DE DESCARGA ELETRICA OCASIONANDO
ELETRICA FERIMENTOS OU MORTE
RISCO DE EXPLOSAO RISCO DE EXPLOSAO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE
’ RISCO DE INCENDIO RISCO DE INCENDIO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

REVISAO:
Janeiro/23

TRADUCAO E ADAPTAGAO POR:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

UTILIZACAO CONFORMIE FINS PREVISTOS:

¢ O cumprimento das instru¢des de operagdo também faz parte do conceito de uso de acordo com os fins previstos.

¢ Qualquer outra utilizagdo para além da finalidade prevista (outros meios, uso da forga) ou alteragdes por iniciativa
propria (modificacGes, pegas sobressalentes ndo genuinas) podem originar riscos e ndo sdo consideradas utilizagGes
para os fins previstos. A responsabilidade pelos danos causados por utilizagdes divergentes dos fins previstos recai
sobre a empresa operadora.

¢ Nunca realize qualquer tipo de manutencdo com o equipamento ligado. Reparos e manutengdes sé devem ser
realizados por pessoal técnico qualificado. Para reparos ou substituicdes, utilizar somente pecas genuinas, caso
contrario cessa a garantia.

¢ Leia com atengdo o manual de instru¢des antes de iniciar qualquer operagao ao equipamento.

¢ Acionar equipamento somente apds certificar-se que o mesmo esteja corretamente instalado conforme normas de
seguranca. Respeite as leis e regulamenta¢bes nacionais e locais.

¢ Este produto foi projetado e construido em observancia dos requisitos especificos relativos a seguranca e a saude.
Apesar de tudo, este produto ainda pode constituir uma fonte de riscos, nomeadamente se ndo for utilizado em
conformidade com os fins previstos ou sem os cuidados necessarios.

¢ Mantenha criancgas e espectadores afastados durante a operacao do equipamento.

¢ Se durante a utilizagdo ocorrer alguma queda ou quebra de alguma parte do equipamento, cesse imediatamente a
operagao.
¢ Recomenda-se a utiliza¢do de EPIs para a seguranga do operador durante o uso do equipamento.

DETALHES DO PRODUTO:

O Carretel Retratil Para Lubrificagdo possui o corpo fabricado em ago, provendo maior resisténcia ao produto. O
equipamento Bremen acompanha uma mangueira de 15 metros de comprimento e um sistema de retragdo
automadtica, facilitando a operagado e manipulagao da mangueira.

Este carretel apresenta em sua esséncia o que ha de mais pratico tratando-se de equipamentos para mobilidade no
abastecimento, tendo como principal finalidade a utilizacdo ideal em oficinas e esta¢des de abastecimento.

ESPECIFICACOES TECNICAS:

MODELO 8393
APLICACAO Oleo Lubrificante
L XY X NV IN(V o R YV o 138 Bar 2000 Psi
MANGUEIRA (g) %"
MANGUEIRA (m) 15m

TIPO DE MANGUEIRA SAE 100 R1 AT
RETRACAO Automatica
MATERIAL Aco
DIMENSOES 540 x 270 x 540 mm
PESO 24 kg

*0 equipamento pode sofrer uma queda de vazéo e/ou poténcia em caso
de utilizagdo junto a demais componentes, como:
Filtros, mangueiras, extensoes e bicos ndo fornecidos em conjunto com o produto.

ol TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
\ > B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Janeiro/23



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

=
X :
y > www.bremenimportadora.com.br

INSTALACAO E OPERACAO:

1. Defina o local para fixacdo do carretel (chdo, parede ou teto) e fixe-o de acordo com a furagdo da base.
2. Efetue o ajuste da borracha-trava da mangueira e do brago-guia, caso necessario.

¢ Ajuste da borracha-trava da mangueira:

1. Retire a mangueira até que a trava esteja engatada. A borracha-trava da mangueira se ajusta
soltando os parafusos.

2. Deslize este dispositivo para a posicdo desejada e aperte os parafusos novamente antes de soltar a
mangueira e desengatar a trava.

* Posicionamento do brago-guia:

1. Retire a mangueira até que a trava esteja engatada.

2. Retira a borracha-trava retirando os parafusos.

3. Desengate a trava enquanto segura o carretel e gire-o cerca de 2 ou 3 vezes na dire¢ao da mola, até
gue a tensao seja removida.

4. Remova as porcas e a arruela que segura o braco guia e desloque até a posi¢do desejada.

* Ajuste da mola de tensdo:

1. Puxe aproximadamente 2 metros de mangueira e trave o carretel.

2. Remova a bola trava da mangueira e retorne a mesma pelo guia da mangueira.
3. Enrole uma volta da mangueira puxada no carretel para aumentar a tensao.
4. Passe novamente a mangueira pela guia e instale a bola trava novamente.
5. Destrave o carretel e verifique a tensdo. Puxe a mangueira e ajuste a posi¢do da bola trava, caso
necessario.
@ v °@o
ol TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
> B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Janeiro/23



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

v»:”

www.bremenimportadora.com.br

MANUTENCAO E CUIDADOS:

¢ Para evitar danos ao equipamento, sempre segure a mangueira enquanto a mesma € retraida.

e Substitui¢do da vedagdo do giratdrio:

A WNR

b

Desative o equipamento e o desconecte da alimentacao.

Remova o giratdrio do suporte.

Mantenha o corpo de montagem de lado, remova o tubo de latdo do corpo e remova a porca do tubo.
Substitua as vedagOes e remonte o giratério. Aplique vedante nas roscas do tubo e rosqueio no corpo
firmemente.

Reconecte o giratério ao carretel.

Reconecte o carretel a linha de alimentacao.

¢ Substitui¢cdo da mangueira:

1. Retire-a deixando um espaco de 40cm do carretel.

2. Engate atrava.

3. Desenrosque a conexdo da mangueira com o giratdrio e retire a mangueira.

4. Parainstalar a mangueira, passe-a através da abertura do braco guia do carretel.

5. Aplique a fita veda-rosca ou algum selante e rosqueie a mangueira no giratério.
DIMENSOES:

|'I|_—-I'|I:\_

Ll

002

105 N

<]
X

BREMEN TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Janeiro/23




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

=
X :
y > www.bremenimportadora.com.br

VISTA EXPLODIDA:

CODIGO -

839301 1 Protecdo Esquerda 1
839302 2 Assento do Eixo 1
839303 3 Protecdo da Catraca 1
1312 4 Porca Sextavada M6 4
839305 5 Tubo 1
839306 6 Protegdo de Cobre 1
839307 7 Eixo Central 1
839308 8 Chaveta 1
188019 9 Arruela Lisa 16 x 30 x 3 mm 1
8393010 10  Freio do Eixo 1
8393011 11  Engate da mola 1
8393012 12 Pino Prisioneiro M6 x 8 X M6 x 20 1
8393013 13 Pino Prisioneiro M6 x 10 3
1312 14  Porca Sextavada M6 14
8393015 15 Protegdo Direita 1
X 16  Parafuso p/ Fixagdo do Giratério (M8) 3
8393017 17  Catraca 1
539216 18  Parafuso Allen M6 x 12 mm 7

ol TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
\ > B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Janeiro/23



%?E%BREM EN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

CODIGO

378929 Conjunto Giratério Completo %" 1
X 19  Corpo do Giratdrio 1
X 20  Gaxeta 16 x 24 x 6 mm 1
X 21  Anel Limitador 16 x 24 x 5 mm 1
X 22 Anel posicionar 16 x 38,5 x 3 mm 1
X 23 Anel Elastico 37 x 39 mm 2
X 24  Eixo do Giratdrio 1
X 25 Arruela 16 x 38,5 x 3 mm 2
X 26  Esferag 6 mm 17
X 27  Arruela 16 x 38,5 x 3 mm
X 28  Anel Elastico 16 x 20 mm
X 29  Nipel 5"

X 30 Assento do Giratdrio

8393031 31  Brago-guia (direito)

8393032 32  Bracgo-guia (esquerdo)

8393033 33  Suporte da Catraca

8393034 34  Suporte da Mola da Catraca
8393035 35 Catraca

8393036 36  Arruela de Bronze 13 x 19 x 1 mm
9006354 37  Anel Elastico 12,5 x 15mm
504005 38 Mola da Catraca 8 x 10 x 31mm
8393039 39  Suporte do Pino Deslizante
8393040 40 Roda Deslizante Lateral

8393041 41 Pino Deslizante Superior/Inferior
8393042 42 Roda Deslizante Superior/Inferior
8393043 43  Pino Deslizante Lateral

8393044 44  Suporte do Deslizante

379123 45  Parafuso M4 x 9 mm

8393046 46  Suporte Base

498401 47  Parafuso Allen M6 x 16 mm
8393048 48  Arruela de Pressdo 17 x 30 mm
379101 49  Porca M16

1312 50 Porca M6
8393051 51  Mola de Tensdao
1575 52  Mangueira %"
8393053 53  Trava da Mangueira
1312 54 Porca M6

9004552 55  Arruela M6

9006400 56  Parafuso Allen M6 x 40 mm
8393057 57  Suporte da Mangueira
503911 58 Porca Trava M6

954814 59  Arruela25x40x 1,5 mm

N R P NNNRRRWRROORDRNNNNRRRRRPRRRPRRP R B X

TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:

‘\?p‘?) B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Janeiro/23



’5:‘?9 BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

TERMOS DE GARANTIA:

A Bremen Importadora de Equipamentos para Lubrificagcdo Ltda. fornece a garantia para o produto: CARRETEL
ABERTO PARA GRAXA %” (Cod.: 8392), contra qualquer defeito de fabricagdo que se apresente no periodo de 9
meses, contados a partir da data da emissao da Nota Fiscal de venda ao consumidor final, sendo agregado ao
periodo de 90 dias (3 meses) impostos pelo Art. 26 do Cédigo de Defesa do Consumidor (Lei 8.078/90), totalizando
12 meses.

Qualquer defeito que for constatado neste produto deve ser imediatamente comunicado ao local de aquisi¢cdo
munido deste termo de garantia e Nota Fiscal de aquisicdo do mesmo (o endereco e telefone do local de aquisicao
constam em sua Nota Fiscal de compra).

Em caso de duvida, contate-nos através do enderego eletrénico: assistencia@bremenimportadora.com.br e/ou pelo
telefone 0800 771 0100.

Esta garantia abrange a substituicdo de pecas do produto que apresente defeitos constatados como sendo de
fabricacdo, além da mao de obra utilizada no respectivo reparo.

PROCEDIMENTO PARA SOLICITACAO:

Ocorrendo falha no produto dentro do prazo de garantia, o cliente podera acionar a garantia no local de compra do
produto, em qualquer Assisténcia Técnica Autorizada, diretamente através do telefone: 0800-771-0100 ou e-mail:
assistencia@bremenimportadora.com.br, ou pelo nosso site oficial: www.bremenimportadora.com.br, mediante a
apresentacao dos seguintes documentos:

* Nota Fiscal ou Cupom Fiscal de Aquisi¢ao do Produto;
¢ Descricdo completa e detalhada do defeito ocorrido, incluindo midias (fotos e videos).

Os locais de Assisténcias Técnicas Autorizadas podem ser consultados através do site oficial da Bremen.

A GARANTIA PERDERA A VALIDADE QUANDO:

1. Houver remocdo / alteracdo do nimero de série ou da etiqueta de identificacdo do produto;

2. O produto for ligado em tensao diferente da qual foi destinado;

3. O produto sofrer maus tratos, descuidos ou ainda sofrer alteragdes, modificagdes ou consertos feitos por
pessoas ou entidades nao credenciadas pela Bremen Importadora;

4. O defeito for causado por acidente ou ma utilizacdo do produto pelo consumidor.

A GARANTIA NAO COBRIRA:
1. Despesas de deslocamento e/ou envio do produto para reparo em terceiros e/ou credenciados;
2. Despesas com desinstalacdo e/ou instalacdo do produto;
3. Produtos ou pegas danificadas devido a acidentes no transporte e/ou manuseio, riscos ou atos e efeitos da
natureza;
4. Mau funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica;
5. Utilizagado incorreta do produto, ocasionando trincas, corrosao, riscos ou deformacgao do produto, danos em
partes ou pegas;
6. Limpeza inadequada com utilizagcdo de produtos quimicos, solventes, esponjas de a¢o, agua e produtos
abrasivos;
7. Remocado e queda de pecas durante a instalagdo ou manuseio do produto;
Uso de embalagem inadequada no envio do produto para reparo;
9. Defeitos e danos causados por agentes naturais (enchente, maresia, descarga elétrica e outros) ou exposi¢cao
excessiva ao calor.

&

Este termo de garantia é valido apenas para produtos comercializados e utilizados em territdrio brasileiro. Preserve a
Nota Fiscal de aquisi¢cao do produto e este termo de garantia.

o 9 TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
\Vp:’) B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Janeiro/23



.‘e:% BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

ANOTACOES:

oz 9 TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
\Vi’) B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Janeiro/23



SR BREMEN MANUAL DO USUARIO

=
8\ 74 :
3y >/ www.bremenimportadora.com.br

o TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N T B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Janeiro/23



Bremen Importadora de Equip. p/ Lubrificacdo Ltda.
Av. Ely Corréa, 2083 — Gravatai, RS — CEP 94180-212 — Dona Mercedes
Fone: (51) 3201.0132 - Assist. Técnica: 0800 771 0100
www.bremenimportadora.com.br - assistencia@bremenimportadora.com.br

S5 BREMEN



